
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00429
Título da Pesquisa:
OCUPAÇÃO DAS REFINARIAS PELO EXÉRCITO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MAIO/1995
Tamanho da Pesquisa: 457
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

223 48,8 48,8 48,8
234 51,2 51,2 100,0
457 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

76 16,6 16,6 16,6
145 31,7 31,7 48,4
236 51,6 51,6 100,0
457 100,0 100,0

p1 Você sabe que por causa da greve dos petroleiros o exército está ocupando 
refinarias de petróleo no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

358 78,3 78,3 78,3
99 21,7 21,7 100,0

457 100,0 100,0

p2 Você é a favor ou contra essa ocupação das refinarias pelo exército?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

277 60,6 60,6 60,6
108 23,6 23,6 84,2

18 3,9 3,9 88,2
54 11,8 11,8 100,0

457 100,0 100,0
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p3 Na sua opinião a ocupação das refinarias neste momento pelo exército:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É um dever do governo 
para garantir o 
abastecimento dos deri
2 É uma intervenção 
excessiva contra os 
petroleiros que não de
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

313 68,5 68,5 68,5

110 24,1 24,1 92,6

9 2,0 2,0 94,5
25 5,5 5,5 100,0

457 100,0 100,0

p4 Na sua opinião quem é o principal responsável por esta greve já durar três semanas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os petroleiros que não 
aceitam a proposta do 
governo
2 O governo que não 
aceita as reivindicações 
dos petroleiros
3 Ambos
4 Não sabe
Total

229 50,1 50,1 50,1

131 28,7 28,7 78,8

61 13,3 13,3 92,1
36 7,9 7,9 100,0

457 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

145 31,7 31,7 31,7
143 31,3 31,3 63,0
169 37,0 37,0 100,0
457 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes e referências
14 Nenhum/não tem
15 Não sabe
Total

32 7,0 7,0 7,0
50 10,9 10,9 17,9

1 ,2 ,2 18,2
51 11,2 11,2 29,3

2 ,4 ,4 29,8
5 1,1 1,1 30,9
1 ,2 ,2 31,1
4 ,9 ,9 31,9
1 ,2 ,2 32,2

40 8,8 8,8 40,9
255 55,8 55,8 96,7

15 3,3 3,3 100,0
457 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

7 1,5 1,5 1,5
11 2,4 2,4 3,9
10 2,2 2,2 6,1

9 2,0 2,0 8,1
6 1,3 1,3 9,4
5 1,1 1,1 10,5
6 1,3 1,3 11,8
6 1,3 1,3 13,1
9 2,0 2,0 15,1
7 1,5 1,5 16,6
5 1,1 1,1 17,7
2 ,4 ,4 18,2

13 2,8 2,8 21,0
9 2,0 2,0 23,0
9 2,0 2,0 24,9
6 1,3 1,3 26,3
6 1,3 1,3 27,6
8 1,8 1,8 29,3

10 2,2 2,2 31,5
13 2,8 2,8 34,4
13 2,8 2,8 37,2
13 2,8 2,8 40,0

9 2,0 2,0 42,0
8 1,8 1,8 43,8

21 4,6 4,6 48,4
7 1,5 1,5 49,9 Page 3



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
82
83
85

7 1,5 1,5 49,9
8 1,8 1,8 51,6

12 2,6 2,6 54,3
7 1,5 1,5 55,8

12 2,6 2,6 58,4
6 1,3 1,3 59,7
9 2,0 2,0 61,7
5 1,1 1,1 62,8
2 ,4 ,4 63,2

16 3,5 3,5 66,7
5 1,1 1,1 67,8
8 1,8 1,8 69,6
5 1,1 1,1 70,7
8 1,8 1,8 72,4
8 1,8 1,8 74,2
6 1,3 1,3 75,5
5 1,1 1,1 76,6
2 ,4 ,4 77,0
2 ,4 ,4 77,5

11 2,4 2,4 79,9
4 ,9 ,9 80,7
2 ,4 ,4 81,2

12 2,6 2,6 83,8
5 1,1 1,1 84,9

10 2,2 2,2 87,1
4 ,9 ,9 88,0
5 1,1 1,1 89,1
8 1,8 1,8 90,8
5 1,1 1,1 91,9
2 ,4 ,4 92,3
5 1,1 1,1 93,4
6 1,3 1,3 94,7
2 ,4 ,4 95,2
2 ,4 ,4 95,6
5 1,1 1,1 96,7
2 ,4 ,4 97,2
4 ,9 ,9 98,0
1 ,2 ,2 98,2
3 ,7 ,7 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87
90
Total

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

457 100,0 100,0
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